ОТЧЕТ

главы муниципального округа Чертаново Северное

о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Чертаново Северное в 2014 году


Совет депутатов муниципального округа Чертаново Северное (далее - Совет депутатов) состоит из 12 депутатов. По факту депутатов -  10 человек. Глава муниципального округа и  Совет депутатов муниципального округа осуществляли свою деятельность в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа и решениями Совета депутатов. Работа велась в тесном контакте с управой района Чертаново Северное, районными службами, Ассоциацией "Совет муниципальных образований города Москвы", прокуратурой, префектурой ЮАО, департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы.


Совет депутатов работал фактически в ежедневном режиме. Проводились заседания, прием населения, контроль  на территории, разбор жалоб и обращений жителей. В соответствии со своими полномочиями и поручениями Совета депутатов работали  4 комиссии Совета депутатов. 

В 2014 году Совет депутатов провел 16 заседаний (в 2013 году - 14), из них 6 внеочередных.  


В целях обеспечения всестороннего и объективного рассмотрения вопросов, принятия взвешенного и обоснованного решения для рассмотрения проектов решений Совета депутатов приглашались  должностные лица  органов государственной власти города Москвы, аппарата Совета депутатов,  руководители учреждений района, жители, общественные организации и СМИ.


В работе Совета депутатов принимали участие глава управы района Чертаново Северное, представители Департамента территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуры ЮАО, Ассоциации "Совет муниципальных образований города Москвы".


Для обеспечения права жителей присутствовать на заседаниях Совета депутатов информация о заседаниях размещалась на сайте муниципального округа.
В течение года на заседаниях Совета депутатов рассмотрено 188 вопросов  (в 2013 году - 179),  из них 137- регламентный (в 2013 году - 141), 51 - в разделе "Разное"(в 2013 году - 38).

Принято 122 решения (в 2013 году - 131) по следующим направлениям:

- принятие правовых актов и регламентов по их реализации - 31

- благоустройство дворовых территорий, содержание, капитальный ремонт и эксплуатация жилищного фонда - 27

- финансовые вопросы - 20

- вопросы, касающиеся деятельности аппарата Совета депутатов - 12

- социальная защита населения, молодежная и семейная политика, культура и спорт- 9

- заслушивание отчетов должностных лиц - 8

- установка ограждающих устройств - 5

- торговля - 4

- строительство, межевание - 4

- перевод жилых помещений в нежилые - 2

Количество принятых решений по сравнению с прошлым годом снизилось  на 7 % в связи с уменьшением решений, касающихся деятельности аппарата Совета депутатов.

Было вынесено на рассмотрение Совета депутатов 125 проектов решений, принято 122. Отклонены были проекты решений о согласовании установки ограждающих устройств ТСЖ "ОАЗИС-ПАРК". Положительное рассмотрение большинство принятых решений показывает степень предварительной проработки проектов решений и согласованность депутатского корпуса. 

Депутаты активно работали над проектами решений Совета депутатов на заседаниях профильных комиссий, а также в ходе заседаний Совета депутатов. 

Информация о внесенных правовых актах: Абрамов-Бубненков Б.Б. – 47; Смирнов В.Н. – 43;    Абдуганиев Н.Н. – 16, Трясунова И.П. - 13, Абрамова Е.И. - 6.  

Выполнение поручений, содержащихся в решениях Совета депутатов, находилось  на постоянном контроле главы муниципального округа и депутатов в соответствии с решением Совета депутатов.

Проекты нормативных правовых актов до их принятия Советом депутатов проходили независимую  правовую экспертизу  - размещались   на сайте муниципального округа,  что является обязательным в соответствии с федеральным законодательством. 

Проекты нормативных актов  направлялись  также на экспертизу в надзорный орган - чертановскую межрайонную прокуратуру.

Изменение федеральных законов и законов города Москвы повлекло за собой необходимость внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа Чертаново Северное. Изменения были зарегистрированы Главным управлением Минюста Российской Федерации по Москве 17.12.2014, опубликованы 19.12.2014.

Особое  место  в  работе Совета депутатов  в отчетном году  занимали вопросы осуществления отдельных полномочий города Москвы, переданных Законом города Москвы от 11.07.2012 № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города  Москвы".

Советом депутатов рассмотрены 60 вопросов в рамках исполнения переданных государственных полномочий,  в том числе:

- о ходе выполнения работ по программам 2014 года;

- о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Чертаново Северное города Москвы в 2015 году; 
- о согласовании плана благоустройства "Школьного парка".

Вносились изменения в ранее принятые программы 2014 года. Решением Совета депутатов за каждым депутатом были закреплены конкретные территории и домовладения, где  депутаты осуществляли контроль за ходом и качеством выполнения работ на  дворовых территориях и  в подъездах жилых домов,  работали в составе  комиссий, осуществляющих прием  работ, рассмотрение жалоб и предложений. Депутаты постоянно  общались с жителями, со старшими по домам и подъездам, выясняли их пожелания,  замечания.  

Контроль велся по восьми программам на  сумму 117 млн.рублей (по основным программам без учета средств на наружное освещение, создание народного парка).

Можно сказать, что  контроль за выполнением  ремонтных работ со стороны депутатов  в целом дал положительный результат. 

В ходе работы выявились проблемные моменты. Замечания к перечню работ возникали в ходе их  исполнения, что требовало внесения корректив в принятые программы. Ряд работ оказался излишним на конкретных территориях, что показывает на слабость планирования и взаимодействия ГКУ "Инженерная служба района Чертаново Северное", управы района, депутатов. Ряд работ вызвал нарекания по качеству.

Информация о времени приемки дворов зачастую направлялась  депутатам за несколько часов до  приемки, поэтому депутаты  не всегда могли участвовать в приемке работ на  своих закрепленных территориях в составе комиссий, что требовало дублирование их функций главой муниципального округа. Совет депутатов неоднократно отмечал данный факт, требовал изменить подход к порядку уведомления по времени.

В 2014 году заслушивались отчеты и информация: главы управы района Чертаново Северное, руководителя ГКУ "Инженерная служба района Чертаново Северное", директора центра социального обслуживания населения, руководителей амбулаторно-поликлинических учреждений. В ходе заслушивания  депутаты высказали замечания и предложения.  Депутаты приняли решение предложить Департаменту здравоохранения города Москвы рассмотреть возможность расширения площадей филиала № 1 ГБУ здравоохранения города Москвы "ГП № 2 Департамента здравоохранения города Москвы" на 500 кв.м. 
 Было отмечено, что детские дошкольные и школьные учреждения, входящие в состав ГБОУ лицея №1158, не укомплектованы кадрами медицинских работников.

Депутаты предложили  главному врачу  ГБУЗ "Детская городская поликлиника № 129  Департамента здравоохранения города Москвы":

1.Укомплектовать кадрами медицинских работников в соответствии с существующими нормами детские дошкольные и школьные учреждения.

2. Проводить разъяснительную работу по вакцинации с родителями  детей, посещающих дошкольные и школьные учреждения.

Депутаты посчитали необходимым обустройство ограждения вокруг территории филиала № 4  государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы "Городская поликлиника № 2 Департамента здравоохранения города Москвы" в целях предотвращения вандализма, заграждающего устройства, препятствующего отстою постороннего автотранспорта на ее территории и поручили главе муниципального округа Чертаново Северное Абрамову-Бубненкову Б.Б. совместно с  главным врачом ГБУЗ города Москвы "Городская поликлиника № 2 ДЗМ" проработать вопрос  установки ограждения и заграждающего устройства. Просили главу управы района Чертаново Северное Илек Т.Д.  оказать содействие в осуществлении данных работ.  

Предложили Департаменту здравоохранения города Москвы проработать вопрос замены производственного и хозяйственного инвентаря (мебель общего и медицинского назначения) в филиале № 4 ГБУЗ города Москвы "Городская поликлиника № 2 ДЗМ" в связи со значительным износом. 

В 2014 году Советы депутатов наделены отдельными полномочиями города Москвы по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов. В данных полномочий Совет депутатов согласовал установку ограждающих устройств по адресам: ул.Кировоградская, д.6, корп.1, ул.Кировоградская, д.8, корп.5, Варшавское шоссе, д.114, корп.2. 
Совет депутатов принял решение отказать в согласовании проекта решения Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы о переводе квартир № 181 и 218 по адресу: Сумская ул., 6-1 в нежилые. 

Совет депутатов самым внимательным образом разбирался в причинах конфликтной ситуации, связанной с вопросом перевода жилых помещений в нежилые.

За отчетный период были также рассмотрены такие значимые для жителей муниципального округа вопросы:

- о согласовании квартальных сводных календарных планов по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;

- о согласовании  проекта распоряжения префектуры Южного административного округа города Москвы "Об утверждении Акта о выборе земельного участка  для строительства гаража-стоянки по адресу: Сумской проезд, вл.31, корп.1";

- о проекте планировки части территории природного комплекса № 134 Южного административного округа города Москвы "Сквер у кинотеатра "Ашхабад" по Чертановской ул." по адресу: ул.Днепропетровская, вл.4а;

- о согласовании проекта перечня ярмарок выходного дня, расположенных на территории муниципального округа Чертаново Северное, на 2015 год.

Работали созданные Советом депутатов  комиссии.

- Комиссия по экологии, землепользованию и градостроительству (председатель Смирнов В.Н.) - проведено 10 заседаний, рассмотрено 52 вопроса;

- Комиссия по развитию самоуправления  (председатель Абдуганиев Н.Н.) - проведено 4 заседания, рассмотрено 9 вопросов;

- Бюджетно-финансовая комиссия (председатель Абрамова Е.И.) - проведено 3 заседания, рассмотрено 6 вопросов;

- Комиссия по культуре и социальной политике (председатель Трясунова И.П.) -  проведено 6 заседаний, рассмотрено 36 вопросов.

Подробно о работе профильных комиссий отчитались их председатели. Глава муниципального округа принял участие в работе всех 4 (четырех) комиссий и присутствовал на всех проведенных ими заседаниях.

 Одной из форм деятельности депутата являются встречи с избирателями и работа с их обращениями.

Встречи с избирателями проходили в основном на встречах главы управы с жителями района, а также на личных приемах депутатов.

Учет служебной переписки, письменных обращений граждан, поступающих в адрес главы муниципального округа, Совета депутатов, осуществляется в журналах регистрации корреспонденции. В 2014 году было зарегистрировано:

- обращений граждан - 59;

- обращений организаций, учреждений (служебная корреспонденция) - 119.

Направлено 195 инициативных писем.

Основные темы обращений граждан: благоустройство дворовых территорий, содержание и капитальный ремонт жилых домов, организация дорожного движения, установка ограждающих устройств.

Большинство поступивших обращений жителей рассматривалось с участием депутатов и самих заявителей комиссионно с выходом на место. 

На личном приеме главы муниципального округа принято  62 жителей и организаций. На "Горячую линию" поступило 23 обращения жителей, из них 18 с возражениями по переводу жилых квартир в нежилые по ул. Сумская, 6-1.

Информация о деятельности Совета депутатов размещалась в районной газете "На Варшавке. Чертаново Северное", на сайте муниципального округа. Кроме того, нормативные правовые акты Совета депутатов публиковались в бюллетене "Московский муниципальный вестник".

Информация о публикациях депутатов представлена в таблице. 
	№ п/п
	ФИО депутата
	Наименование статьи /интервью
	выпуск газеты

	1
	Абдуганиев Н.Н.
	"Дружба без границ"
	Ноябрь 2014

	
	
	"Мы едины, мы - Россия!"
	Март 

2014

	2
	Абрамов-Бубненков Б.Б.
	"Местное самоуправление : работа в ежедневном режиме"
	Март 

2014

	
	
	"Концепция благоустройства - комплексный подход и мнение большинства"
	Июль

2014

	
	
	"О микрорайоне замолвите слово..."
	Август 2014

	3
	Иванов С.А
	"Укрепить узы братства"
	Март 

2014

	4
	Киркова  Т.Г.
	"Опасная дорога в школу"
	Март 

2014

	
	
	"Образовательный комплекс - курс на развитие"
	Апрель 2014

	5
	Краюшкин М.К.
	"Прием врача в режиме онлайн"
	Май

 2014

	6
	Лебедев В.И.
	"Музей - рядом с домом"


	Май 

2014

	7
	Смирнов В.Н.
	"В зоне особого внимания - дороги, парковки, благоустройство"
	Октябрь 2014

	8
	Трясунова И.П.
	"Чертановцев ждут местные праздники"
	Декабрь 2014


Кроме того были опубликованы информационные статьи о деятельности Совета депутатов, рассматриваемых вопросах: "В центре внимания - вопросы безопасности" (март), "Эхо прошедшей войны" (март), "Учреждения здравоохранения: итоги работы" (апрель), "Ремонт и благоустройство - под контролем" (июнь), "Праздник дружбы под звуки тамтама" (июнь), "Проекты межевания отправлены на доработку"(август), "Уровень доверия жителей растет" (сентябрь), "Судьбой Битцевского парка занялись депутаты" (октябрь), "Благоустройство по обращениям жителей" (ноябрь), "Многоэтажные гаражи не роскошь, а необходимость" (ноябрь), "Предложения ветеранов учтены" (декабрь) и другие. 
В течение 2014 года глава муниципального округа, депутаты Совета депутатов были участниками различных мероприятий, организованных управой района, аппаратом Совета депутатов и самими депутатами:

- публичные слушания по градостроительным планам;

- публичные слушания по межеванию (самый сложные вопрос в данной области связан с микрорайоном Северное Чертаново).

- встречи, проводимые руководителями города, округа и района; 
- праздничные мероприятия.

Депутаты и глава муниципального округа приняли участие в проведении общих собраниях и заседаниях Правлений ТСЖ и ЖСК: "Кировоградский", "Днепр", "ОАЗИС-ПАРК", "Наш дом - Чертаново" и ряда других. Данная работа является сложной, в том числе по эмоциональной напряженности, связана с решением целого ряда конфликтов.

Глава муниципального округа принимал участие в еженедельных оперативных совещаниях главы управы с руководителями подразделений управы и районных служб, заседаниях координационного Совета Южного административного округа и района Чертаново Северное. 
Глава муниципального округа Абрамов-Бубненков Б.Б. входит в состав рабочих групп, созданных при Ассоциации "Совет муниципальных образований города Москвы, по вопросам реформирования системы местного самоуправления в городе Москве и по вопросам подготовки законодательных инициатив Ассоциации (в 2014 году было 4 заседания), а также в состав рабочей группы по разрешению конфликтной ситуации, возникшей при проведении  ремонтно-строительных работ в переводимых жилых помещениях в нежилые (в 2014 году было 1 заседание, на котором рассматривался вопрос законности оформления разрешительной документации на перевод в нежилые помещения жилых помещений, расположенных по адресам: ул. Кировоградская, д.9, корп.2, кв.69 и ул.Сумская, д.6, корп.1, и контроля за проведением ремонтно-строительных работ и работ по благоустройству территории). 
Депутат Абдуганиев Н.Н. принял участие в круглом столе  "Взаимодействие органов власти и институтов гражданского общества по вопросам гармонизации межнациональных отношений и духовной общности жителей города Москвы". 

Депутат Иванов С.А. принял участие в выездном совещании с участием Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, управы района Чертаново Северное, ГУП "Мосгортранс", ГУ ЦОДД по вопросу улучшения транспортного обслуживания микрорайона Северное Чертаново.

В круглом столе в Нагорном районе приняли участие Абрамов-Бубненков Б.Б., Абдуганиев Н.Н., Иванов С.А. 
Отмечу некоторые мероприятия, подготовленные аппаратом Совета депутатов, управой района при непосредственном участии депутатов:

- 25-летие вывода советских войск из Афганистана;
- День муниципального округа Чертаново Северное;
- субботники;
- митинг памяти у памятника погибшему экипажу бомбардировщика СБ-3 (май 2014 года);
- торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня Победы, у ТРК "Глобал Сити";
- соревнования по пейнтболу;

- встреча с послом Бенина в России; 

- экскурсия в НИЦЭВТ;
- экскурсия в Коломну ; 
- экскурсия в Петрищево ; 
- митинг памяти у памятника погибшему экипажу бомбардировщика СБ-3 (декабрь 2014 года);
- торжественное мероприятие, посвященное Битве под Москвой;

- Новый год в Чертанове Северном 

и другие.
О деятельности аппарата Совета депутатов

муниципального округа Чертаново Северное

 Исполнительно-распорядительным органом местного самойправления является аппарат Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное (далее - аппарат Совета депутатов). 


Аппаратом Совета депутатов руководит глава муниципального округа на принципах единоначалия.


Работа аппарата  в 2014 году осуществлялась в соответствии с его функциями и полномочиями.


Штатная и фактическая численность муниципальных служащих составила 4 единицы.


Все 4 специалиста имеют высшее образование, стаж муниципальной службы более 10 лет.

Возрастной состав муниципальных служащих:

- от 30 до 40 лет – 2 сотрудника;

- от 40 до 50 лет – 2 сотрудника.

Организация и ведение делопроизводства в аппарате Совета депутатов проводилась строго в соответствии с номенклатурой дел.

В 2014 году было издано: 35 постановлений,  19 распоряжений. 

За отчетный период в аппарат Совета депутатов поступило 82 служебной корреспонденции, 44 обращения граждан. Направлено инициативных 191 письмо.

Проведена работа по архивированию документов за 2008-2012гг. Подготовлено к сдаче в архив 153 дела.


В соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», Федеральным законом от 17.07.2009              № 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", приказом Генпрокуратуры Российской Федерации от 07.12.2007 № 195 "Об организации прокурорского надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина" в целях проведения проверки нормативных актов на соответствие их законодательству, а также наличие (отсутствие) в них антикоррупциогенных факторов копии распорядительных  документов аппарата Совета депутатов представляются в Чертановскую межрайонную прокуратуру ежемесячно, копии решений Совета депутатов – в течение 7 дней после принятия.

В соответствии с Законом города Москвы от 22.10.2008 № 49 "О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы" в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы в установленные сроки направляются правовые акты аппарата и Совета депутатов на бумажном и электронном носителях. За отчетный период в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы по описи представлено 44 правовых актов аппарата Совета депутатов, 148 решений Совета депутатов, включая актуализированные версии нормативных правовых актов.

 
Обеспечение деятельности главы муниципального округа и Совета депутатов – одно из основных направлений деятельности  аппарата Совета депутатов. 


За отчетный период специалистами аппарата Совета депутатов проделана следующая работа: 

- обеспечение организационных мероприятий и материально-технической базы для проведения 16 заседаний Совета депутатов и 23 заседаний комиссий Совета депутатов;


- обеспечение организационных мероприятий и материально-технической базы для проведения публичных слушаний: в 2014 году проведено 3 публичных слушания  - по проекту решения "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Чертаново Северное", по проекту решения "Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Чертаново Северное в городе Москве на 2013 год", по проекту решения "О бюджете муниципального округа Чертаново Северное на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов"; 

 - публикация нормативных правовых актов органов местного самоуправления;


- размещение нормативных правовых актов на сайте муниципального округа;


- информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления (газета, сайт, информационные стенды);


Каждый муниципальный служащий закреплен за профильной комиссией Совета депутатов в качестве технического секретаря.


Формирование и исполнение бюджета муниципального округа  осуществлялось в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, города Москвы и решениями  Совета депутатов. 


На 2014 год план по доходам составлял 16 531,6 тыс.рублей, по расходам – 16 531,6 тыс.рублей. В соответствии с пунктом 6 Порядка распределения и предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета города Москвы бюджетам муниципальных округов в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа переданных полномочий города Москвы, утвержденного постановлением Правительства Москвы от 17 декабря 2013 года № 853-ПП бюджету муниципального округа  Чертаново Северное были предоставлены  межбюджетные трансферты  в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа переданных полномочий города Москвы в размере 2340,0 тыс.рублей.  В связи с этим были внесены изменения в бюджет 2014 года  (доходы - 18871,6 тыс.рублей, расходы – 19610,6 тыс.рублей). Превышение расходов над доходами составило 739 тыс.рублей. Источник покрытия дефицита бюджета - свободный кассовый остаток, сложившийся на 01.01.2014. В целом исполнение бюджета по доходам на 01.01.2015 составило 22 158,4 тыс.рублей (117,42%), в том числе по собственным доходам – 19 818,4 тыс.рублей (119,88%), по межбюджетным трансфертам бюджетам муниципальных округов  в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа переданных полномочий города Москвы - 2 340,0 тыс.рублей (100%).  Бюджет по расходам исполнен в сумме 18 295,9 тыс.рублей (93,3%). Неисполнение бюджета по расходам по отдельным КБК сложилось в связи с экономией, сложившейся по результатам проведения конкурсных процедур.


Формирование и размещение муниципального заказа проводилось в соответствии  с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". В 2014 году аппаратом Совета депутата было проведено 5 запросов котировок (без торгов), 8 открытых конкурсов, 4 аукциона в электронной форме, 2 закупки без проведения конкурентных способов  определения поставщиков и 33 закупки малого объема.

Для выполнения работ, связанных с проведением торгов аппаратом Совета депутатов привлекалась специализированная организация ООО "ПАРТНЕР". Запрос котировок и аукцион аппарат Совета депутатов проводил самостоятельно.

По итогам проведённых торгов заключено 52 контракта. 

Информация о проведении торгов и запросов котировок размещалась на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" www.zakupki.gov.ru. 

Специалистом аппарата Совета депутатов ведется Реестр муниципальных контрактов, где по мере выполнения обязательств вносятся соответствующие изменения по исполнению контракта, ежегодно формируется график проведения торгов и запросов котировок. 


Предоставление муниципальных услуг осуществлялось в соответствии с  Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".

В части вопросов местного значения аппаратом Совета депутатов предоставляются три муниципальные услуги:

- принятие решений о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет;

- регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями - физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также регистрации факта прекращения трудового договора;

- регистрация уставов территориального общественного самоуправления.

В 2014 году поступило 2 обращения по предоставлению муниципальной услуги "Принятие решений о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет ". 

Председателем призывной комиссии района Чертаново Северное является глава муниципального округа.


Весной и осенью 2014 года проводились мероприятия по обеспечению призыва граждан на военную службу и отправку их в войска.

Заседания районной призывной комиссии проводились строго в соответствии с графиком: весной 2014 года было проведено 11 заседаний призывной комиссии, осенью 2014 года – 10 заседаний. Призывная комиссия заседала в полном составе. 

Председатель призывной комиссии принял участие в окружных мероприятиях, посвященных Дню призывника, которые проходили в апреле и сентябре (2-х дневные сборы), в расширенном заседании призывной комиссии города Москвы, в совещаниях по призыву в префектуре ЮАО.


Плановые задания военного комиссариата города Москвы о призыве на военную службу весной 2014 года 53 человека, осенью 2014 - 57 человек выполнены.


Организация и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов. 

В 2014 году за счет местных средств было проведено 2 местных праздника и 5 мероприятий в соответствии с Федеральным законом от 13.03.1995г. № 32-ФЗ "О днях воинской славы и памятных датах России".


Информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления. Общие затраты на информирование населения в 2014 году  составили - 1147 тыс.рублей. 

В соответствии с решением Совета депутатов официальным источником для опубликования информации была газета "На Варшавке.Чертаново Северное". Газета издавалась совместно с управой: 4 полосы - управа и 4 полосы - аппарат Совета депутатов. 


В 2014 году аппаратом Совета депутатов  было издано 10 выпусков газеты и 2 спецвыпуска с публикацией нормативных правовых актов.


Сайт муниципального округа Чертаново Северное стал достаточно эффективным инструментом распространения информации о деятельности органов местного самоуправления.

 
Сайт создан на технической платформе Ucoz. Технология позволяет быстро индексировать страницы в поисковых системах и представляет детальный отчет о посещаемости сайта. 


На сайте размещаются официальная информация, нормативные правовые акты, новости,  видео заседаний Совета депутатов (2591 просмотр заседаний Совета, в 2013 году - 1162 просмотра).


Основной целевой аудиторией сайта являются жители района Чертаново Северное  в поисках информации о местном самоуправлении.


Также для информирования жителей аппарат Совета депутатов  использует информационные стенды. На них размещается информация о приеме населения главой муниципального округа, депутатами Совета депутатов, о праздничных мероприятиях и т.д. В настоящее время информационных стендов 2 (два). 

В 2014 году были активно задействованы и собственные возможности аппарата Совета депутатов  для печати информационных листовок и плакатов на имеющейся оргтехнике с целью информирования жителей о проводимых мероприятиях и деятельности органов местного самоуправления.


.

Глава муниципального округа 

Чертаново Северное                                                    Б.Б.Абрамов-Бубненков
